

Праздник - развлечение *«Страна дорожных знаков»*

В целях пропаганды безопасности дорожного движения, профилактики детского травматизма, снижения количества ДТП с участием детей, в группе «Домовята» на постоянной основе ведется работа по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма.

Так в группе прошёл праздник - развлечение *«Страна дорожных знаков»*. В ходе праздника дети отгадывали загадки, читали стихи, пели песню «Будь внимательным , пешеход!», танцевали флешмоб «Колесики».



Соревнуясь «Зажгли светофор» и рассказали, для чего он нужен и что обозначает каждый цвет сигнальных огней.



Затем поиграли в игру на внимание «Мой друг – светофор».



Ребята рассматривали и обсуждали иллюстрации-ситуации, а затем находили соответствующий дорожный знак и складывали пазлы. Под музыкальное сопровождение закрепили знания дорожных знаков в игре «Жезл инспектора».



Ребята показали свою ловкость в управлении автомобилем в игре «Грузовички», где нужно было аккуратно доставить стройматериал на стройку, а затем всем вместе построить здание.





Также состоялась встреча с инспектором безопасности дорожного движения Мельниковой Евгенией Эдуардовной. Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения рассказал детям о том, как правильно вести себя на проезжей части, о правилах перевозки детей в автомобиле, о том, что обязательно должно использоваться детское кресло и ремень безопасности, где можно кататься на велосипедах и роликах.

Вместе с Евгенией Эдуардовной дети вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки. В игровой форме «красный, желтый, зеленый» рассказали, как следует переходить дорогу и как должен себя вести пешеход на пешеходном переходе. По окончании беседы инспектор провел игру «Внимательный водитель», где ребята проехали на своих «транспортных средствах» по территории детского сада, соблюдая знаки дорожного движения.



В конце встречи инспектор ГИБДД пожелал детям быть осторожными, внимательными и беречь себя на дороге.